



核载49人，塞进75人

乘客连发两条短信举报，交警追赶36公里将车拦下

本报5月31日热线消息(通讯员 杨燕燕 沈毅 记者 张焜)一辆核载人数为49人的客车硬塞进了75人，严重超员，存在安全隐患，车上的乘客给交警部门连发两条短信举报，交警追赶近36公里，终于将超员车辆拦下。5月31日，记者获悉，客车司机被处以扣12分并罚款2000元的处罚。

5月30日中午12:50左右，青银高速潍坊交警大队值班室接到总队指挥中心电话，得知有人举报一辆烟台至曹县的客车严重超员，但举报人并没有提供具体车号及行驶位置。

收到信息后，潍坊大队值班

室试图通过电话与举报人联系，但拨打了数次一直没人接听，民警意识到，举报人可能是车上乘客，不方便接听电话，随即发了一条短信，希望对方能够提供车辆的车牌号和行驶位置。

为了防止超员客车继续行驶甚至通过潍坊大队辖区，潍坊大队又安排民警在潍坊口定点拦截。13点10分左右，高速路上的巡逻民警行至潍坊东出口时，发现对向行驶着一辆菏泽客车，有超载嫌疑，巡逻车与可疑客车在南北两个方向，待在收费站口调头追赶车辆时，与客车拉开一定距离。

巡逻民警在追赶嫌疑车时，已通知定点民警注意观察。此时，

定点民警也接到举报人相继发来的两条短信回复：“刚过潍坊东收费站口”、“已过潍坊服务区”。

信息明确，被举报车辆就是巡逻车追赶的那辆车。13点40分左右，刚过昌乐出口，巡逻车追上了约36公里，再次发现被举报客车，随即喊话引导客车在安全地带停车接受检查。经初步检查，该客车确实严重超员。

为确保安全，两辆警车一前一后将违法客车带下高速进入停车场接受检查。经仔细核对，该客车核载49人，实载人数达75人，严重超员。车上乘客大多为返乡参加麦收的农民，携带了非常多的行李，人几乎无法在车上

移动。在民警检查证件时发现，该客车的营运证与线路牌均已被查扣，而且还制作并使用假的线路牌。

由于客车违法行为严重，不能现场给予处理。为防止时间耽搁过长引起车上乘客不满，民警先联系潍坊市汽车站派车协助转运乘客。15点左右，两辆53座营运客车到达违法客车所在的停车场。

5月31日，记者从青银高速潍坊交警大队了解到，客车司机已被扣12分并处2000元罚款。目前警方已经将此事通报给菏泽客运公司方面，下一步将移交给交通部门进行进一步处理。

打压试水 淹了舞蹈教室

业主称物业通知不及时

本报5月31日热线消息(记者 秦昕)商铺集体进行消防设施打压试水，但物业直到打压前十分钟才通知业主，导致无准备措施的部分业主商铺进水。高女士开办的舞蹈教室就因为进水，损失金额约1.5万余元。5月31日，记者来到事发地新华苑进行采访，物业工作人员以负责人外出开会为由，让业主继续等待。

5月31日上午，记者来到北宫街与金马路交叉口的新华苑小区二楼的印象舞蹈学校，屋里已经恢复了原状，但排舞用的垫子还晒在外面。业主高女士告诉记者，5月29日上午10点20左右，她接到小区一楼业主刘先生的电话，说10分钟后要打压试水，让她赶紧回来，而当时她正在外面参加活动，十分钟根本无法赶回排练室，不过她还是用最快的速度往教室赶。

高女士说，10点45分左右，她赶到排练室，却发现已经成了“水帘洞”，地板上全是水，舞蹈服、舞蹈垫也漂在上面。

刘先生告诉记者，当天10点20分，新华苑物业人员来通知业主10点30分进行消防设施打压试水，并对一楼商铺两处的消防设施进行检查。通知完自己后，物业的工作人员去了二楼，发现二楼的舞蹈学校排练室内没有人，就随口丢下一句，“事儿我已经通知到了，没人在的话后果自负。”看到这种情形，刘先生说他赶紧给高女士打了电话。

据高女士介绍，她的印象舞蹈学校去年11月刚装修完，排练教室都放了些平时用的衣服和道具。这次被水一泡，直接损失金额大约有1.5万余元。“都是物业通知不及时，打压试水前十分钟才通知。”高女士说。

高女士找到新华苑小区的多邦物业，物业的负责人表示他们两天之后给予答复。5月31日，记者随同高女士再次来到物业，物业工作人员以负责人外出开会为由，对此事不予回答，让业主回去等着。

今参考

网罗实用信息 便捷百姓生活

◎三日天气◎



晴，16℃-29℃，南风3-4级。



晴，16℃-28℃，南风3-4级。



晴，17℃-30℃，南风3-4级。

◎生活指数◎



紫外线指数：强
建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。



洗车指数：适宜
未来持续两天无雨天气较好，适合擦洗汽车，风和日丽将伴您的车子连日洁净。



旅游指数：适宜
天气晴朗，但温度适宜，是个好天气哦。您可以尽情地享受大自然的无限风光。

今年招募“三支一扶”毕业生320名

报名截至6月2日

本报5月31日讯(记者 秦昕)5月31日，记者从潍坊市人社局获悉，根据省委组织部、省人社厅等部门通知和2012年山东省选拔招募高校毕业生“三支一扶”工作公告要求，2012年潍坊市高校毕业生“三支一扶”招募计划全面启动，报名时间截至6月2日，笔试时间为6月17日下午2:00-4:00。

2012年全市共招募“三支一扶”毕业生320名，包括执教139人，就业保障服务121人，支医41人，农村文化建设12人，支农3人，扶贫3人，农技推广1人。其中，奎文区15名、潍城区15名、坊子区20名、寒亭区10名、青州市30名、寿光市30名、诸城市30名、安丘市40名、高密市30名、昌邑市20名、临朐县40名、昌乐县30名、峡

山区10名。

招募范围为省内普通高校应届及择业派遣期内未就业的毕业生、省外普通高校应届及择业派遣期内未就业的山东生源毕业生，原则上要求本科及以上学历。专业上以农村急需的农业、林业、水利、医学、就业保障、文化传播、师范、经济类为重点，已签定就业协议的毕业生不能报名参加“三支一扶”计划，往年被录取的“三支一扶”大学生不得再报考“三支一扶”计划。

今年继续坚持优先安排家庭经济困难的毕业生、优先安排高学历毕业生、优先安排回生源地的毕业生的原则。今年潍坊“三支一扶”笔试全省统一组织，全省统一命题，统一考试时间，具

体考务工作由市大中专毕业生就业指导中心和市考试中心负责。“三支一扶”考生以县(市、区)为单位以1:2的比例，按岗位分类从高分到低分确定面试入围名单。经面试、体检、考核后报省“三支一扶”办公室审定，并进行公示。

非师范类毕业生登录“山东高校毕业生就业信息网”；师范类毕业生登录“山东省教育厅高校毕业生就业网”进行网上报名，具体流程详见潍坊高校毕业生就业信息网(www.wfbys.cn)。考生完成报名后最终由市大中专毕业生就业指导中心进行资格审核。相关事宜及补充内容将在潍坊高校毕业生就业信息网(www.wfbys.cn)及时公布。



图说

贫困生收到节日礼物



5月30日晚，在中百大厦谷德店门前，贫困学生收到了“六一”节的礼物。为庆祝“六一”儿童节，由高新区关工委、妇联主办，中百大厦谷德店承办的“关注未来，奉献爱心”儿童节文艺晚会，在中百大厦谷德店前隆重举行，在晚会现场20名贫困儿童领到了书包、本子、笔等学习用品。

本报记者 孙国祥
通讯员 刘晓伟 摄影报道



天气晴好过“六一”

本报5月31日讯 (记者 秦国玲)潍坊市气象局预报，本周末潍坊天气以晴为主，白天最高温升至30℃。市民出行注意防晒。

6月1日是儿童节，天气也很给小朋友“面子”，一直保持着晴好。随着冷空气南移，潍坊从6月1日起再次进入新一轮的晴热天气过程。6月1日是晴热天气过程的起点，所以气温不会一下子升上去。根据市气象台的预报，2日，潍坊地区的天气将以晴为主，早晨气温相对较低，但上午气温开始逐渐升高，预计午后的最高气温将达到28℃左右，并且由于天气晴朗，中午前后的紫外线照射强度较强，市民中午前后最好减少室外活动。不过，到了晚上，气温仍会有较大幅度的下降，最低气温将降至16℃-17℃左右。

此外，本周末预计潍坊市仍维持晴好天气，但气温还可能有所上升，除了中午时段外，天气总体上来说还是比较有利于市民外出活动。

“智库”专家 把脉街区规划

本报讯 近日，昌乐县城南街道第三批“智库”专家们汇聚该街道，“把脉”生态文明村和农村基层基础建设，以推动对接主城区发展过程中的科学发展、和谐发展。

该“智库”项目是昌乐县城南街道新一届党政班子成员2012年初所提出并组建的，由县内、县外富有实际工作经验的老干部、老党员和专家、学者30人所组成，主要是为街道经济社会发展出谋划策，助力城南发展在借鉴他山之石的基础上加快速度、少走弯路。

从4月底，城南街道党工委分三批邀请“智库”专家们到城南对街区规划、项目建设、环境整治、生态文明、党的建设等进行把脉，根据自己的工作经验和专业背景提出科学、合理化建议共计40余条，为街道各项工作的顺利开展提供了智力支持。

张平